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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA PÓS-GRADUAÇÃO 
 

11 de julho de 2025 
 
 
 

PRESENTES: Em 11 de julho de 2025, reuniram-se, às 11h, por videoconferência, o professor 
Alexandre Plastino de Carvalho (Coordenador de Pós-Graduação) e os seguintes membros do 
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Computação (PGC) da UFF: os professores Antonio 
Augusto de Aragão Rocha, Leandro Augusto Frata Fernandes, Ricardo Leiderman, Troy Costa 
Kohwalter, Vanessa Braganholo Murta e o representante discente Magaywer Moreira de Paiva. 

ASSUNTO:  

1. Avaliação dos Recursos do Processo de Seleção 

Após receber, em 4 de julho de 2025, os cinco recursos dos candidatos ao mestrado com códigos de 
inscrição R6TQYV, 3TXXMP, YYV4RW, 2M82Y8 e DPJP78, o Colegiado do PGC os analisou e 
solicitou à Comissão de Seleção do Mestrado que reavaliasse as candidaturas, levando em 
consideração os recursos dos candidatos. 
 
A Comissão procedeu à reavaliação dos candidatos, enviando ao Colegiado o seguinte resultado. 
 
Ao reavaliar o processo do candidato com código de inscrição R6TQYV, a sua nota no item 
Formação Acadêmica passou a ser 7,04 e a nota no item Experiência Acadêmica e Profissional 
passou a ser 7,62. Dessa forma, a média final do candidato passou a ser 7,214. E sua colocação 
passou para a 62ª posição. Como havia 40 vagas na modalidade de ampla concorrência, o 
Colegiado	decidiu	então	manter	a	não	classificação	do	candidato.	
	
Ao reavaliar o processo do candidato com código de inscrição 3TXXMP, a sua nota no item 
Formação Acadêmica passou a ser 8,54 e a nota no item Experiência Acadêmica e Profissional se 
manteve em 7,28. Dessa forma, a média final do candidato passou a ser 8,162. E sua colocação 
passou para a 15ª posição. O	 Colegiado	 decidiu	 então	 pela	 aprovação	 e	 classificação	 do	
candidato,	que	passa	a	ocupar	a	10ª	posição	na	fila	por	bolsa	de	estudo.	
	
Ao reavaliar o processo do candidato com código de inscrição YYV4RW, a sua nota no item 
Formação Acadêmica se manteve em 5,14 e sua nota no item Experiência Acadêmica e Profissional 
se manteve em 5,8, não alterando então a sua média final, que foi de 5,338. A principal justificativa 
da Comissão para as notas atribuídas se refere à formação e à atuação do candidato em áreas com 
pouca aderência à área de Ciência da Computação. O	 Colegiado	 decidiu	 então	 manter	 a	
eliminação	do	candidato.		
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Ao reavaliar o processo do candidato com código de inscrição 2M82Y8, a sua nota no item 
Formação Acadêmica passou a ser 7,52 e a nota no item Experiência Acadêmica e Profissional se 
manteve em 7,7. Dessa forma, a média final do candidato passou a ser 7,574. E sua colocação 
passou para a 40ª posição. O	 Colegiado	 decidiu	 então	 pela	 aprovação	 e	 classificação	 do	
candidato.	
	
Ao reavaliar o processo do candidato com código de inscrição DPJP78, a sua nota no item 
Formação Acadêmica se manteve em 5,1 e sua nota no item Experiência Acadêmica e Profissional 
se manteve em 5,78, não alterando então a sua média final, que foi de 5,304. A principal 
justificativa da Comissão para as notas atribuídas se refere à formação e à atuação do candidato em 
áreas com pouca aderência à área de Ciência da Computação. O	 Colegiado	 decidiu	 então	manter	 a	
eliminação	do	candidato.	
 
 
Nada mais havendo a tratar, às 11h30, foi encerrada a reunião. 


